



# 马琳学刘德华隐婚五年?

## 奥运冠军急着与二线女星撇清关系 我们早分了,娱乐圈的人只想炒作

前日,全运会乒乓球赛开战首日,马琳成为场上最引人关注的球星。当马琳在场上打比赛时,记者席上的电脑都开着“结婚五年”的新闻页面。记者们开玩笑说:“马琳可算是体育界的刘德华了,为事业不公开婚讯。”

在马琳3:0轻取对手后,记者针对“隐婚”传言采访了他,本以为会遭拒绝,没想到他反应平静,并没有回避。

### 女星爆料 五年前和马琳领了证

马琳与女友张宁益之间的恋情早已不是什么秘密,而“隐婚”一说源于两天前某报的一则报道。报道称,北京奥运会乒乓球冠军马琳早在5年前就与演员女友张宁益(原名张一)登记结婚,却一直没有公开这个消息。

张宁益在电话中喜滋滋证实和马琳确实已经登记,以前之所以从未公开,“是怕影响马琳的训练”。率真的张宁益更表示:“去年王楠结婚了,今年张怡宁也马上要步入结婚礼堂,我和马

琳也不想再遮掩了,希望能得到大家的祝福。”

值得一提的是,2004年奥运会双打夺冠后,马琳正式表白,当时马琳打了电话对张宁益说:“你嫁给我吧,我已经拿到奥运冠军了,能养你一辈子。”随后,马琳从雅典带回来的礼物更让张宁益感动:“因为他买了一个三颗心的钻戒,开始我还纳闷怎么三颗心?”马琳说:“上面的是你,下面的是我们的孩子,中间的是我,我们一家三口。”

### 马琳回应 八九个月没联系了

面对蜂拥而至的记者,马琳平静而又毫不犹豫地:“我们已经走到破裂的边缘,与张一的感情很差。”

这一说法让在场记者面面相觑,不知道该怎样往下问,只能看着马琳背着包走出场地。从混合采访区走出后,记者追上去问关于张宁益的事,马琳边走边说:“和我已经没有关系了。我知道你是记者啊,我就是想通过媒体把这件事情说清楚。”马琳回答得很干脆。

“但网上说你们感情很好。”“这可能是她单方面的炒作吧,毕竟对方是娱乐圈的人。”“网上说你们早在5年前,就已经在沈阳铁西区婚姻登记处登记是不是真的呢?”马琳说:“已经分了,我们已经八九个月没联系了。”对于记者“已经分了,意思是说离婚了吗”的追问,马琳并

没有回应,背着包匆匆离开。

随后记者电话连线了正在广西拍戏的张宁益。张宁益首先否认了两人秘密结婚的说法,“我没有接受任何媒体的采访,结婚的事情我从没说过。”得知马琳声称两人分手时,张宁益非常平静,“如果马琳说了分手,就以他说的为准吧。”但“炒作”的说法,还是让她的情绪有些波动,“要炒作我会选择奥运会,也不用等到现在吧。”

### >>>延伸阅读

#### 乒乓赛场绯闻横行

乒乓球的花边新闻从来没有像现在这样多。翻翻最近关于乒乓球的新闻,关于比赛的消息并不太多,相反,球星的绯闻报道充斥媒体:张怡宁的婚讯、孔令辉和马苏的情变、王皓和彭陆洋的地下恋、马琳的结婚传闻……

以前,乒乓球一直是爱情禁地,国乒有一条铁律:乒乓队一律禁止谈情说爱。就在2004年雅典奥运会之前,蔡振华就曾棒打鸳鸯,硬生生拆散了白杨和马琳、范瑛和王皓、李楠和侯英超。当年白杨被赶回河北老家后整日以泪洗面,把自己关在屋子里,两天不吃也不喝,吓得白妈妈求饶:“以后咱们不打球了,但饭不能不吃啊!”所以,当羽毛球队成双成对、毫不避嫌的时候,乒乓球队的队员们总是一脸艳羡。

不过,大棒可以消灭绯闻,却打压不了少男少女们懵懂的情愫:不让公开谈,王皓和彭陆洋就悄悄地谈;不让队内谈,马琳、王励勤就利用各种机会和女星们搭讪。北京奥运会后,也许连蔡振华自己也觉得棒打鸳鸯有点不妥,国乒的政策也开始松动起来,对于队员谈恋爱开始执行“不提倡也不反对”的态度。也正是在这样的大环境下,国球队员的“情商”一夜之间得到了提升,王皓现在也敢于和彭陆洋公开眉目传情了,国乒领队也不再棒打鸳鸯,而是对他们表达祝福了!

不过凡事有个度,过度压抑不对,但不加节制也会坏事!当乒乓赛场绯闻横行的时候,也许该节制一下了。

专题撰文 海子

### 张宁益是谁?

沈阳女孩张宁益原名张一,毕业于北京电影学院,曾主演过《台湾1895》、《天宇一号》、《血色玫瑰》、《回家》、《我们复婚吧》、《房奴》等多部电视剧。虽然在多部影视剧中有着出色表现,但张宁益被人们叫得最多的,还是“马琳女友”。张宁益希望自己能成为像章子怡那样国际知名的影星,从而能在事业上跟马琳平起平坐。



他们曾经恩爱无比

## “迎国庆讲文明树新风”主题公益广告

郑州晚报



# 和谐中国 温馨家园



设计: 经济日报

主办 中央文明办 工商总局  
新闻出版总署 广电总局